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MORN,MORN! 

Det blir ikke så mange linjene denne gangen, men kanskje 
kvaliteten blir bedre??? 

Fikk en telefon fra Hynek lørdag kveld kl.21.30 

Han hadde mottatt et langt informativt skriv fra NIVFO 
v/ Jahn Krog, .om ' fenomenene i Hessdalen, og at de kun 
var atmosfæriske forstyrrelser. 
Hynek syntes at dette virket lite gjennomarbeidet, 
og ringte heldigvis til meg for å få informasjon om 
situasjonen. 
Jeg ble da nødt til å kort fortelle ham om vår litt . 
spesielle situasjon her på berget. Det er ikke mye 
moro å øse ut i øst og vest om slike situasjoner som denne. 
Men, men, av og til er det nødvendig. 
Håper det blir med denne ene. Skulle de "advare" andre om 
situasjonen i Hessdalen, får vi tro at våre resultater vil 
slå i hjel alle andre spekulasjoner. 

Hynek ville satse på å komme over hit til høsten, jeg nevnte 
at vi kanskje ville starte opp et del 2, da, eller til neste 
vinter. Det kom an på om vi vil få støtte fra offentligheten. 

Mens jeg sitter her og skriver får jeg telefon fra Leif Nor­
man Solhaug, avd. Nord. Han kommer med forslag om litt 
mer salgsvennlig opplegg for støtteblokkene. Jeg syntes for­
slaget hørtes bra ut, og stiller hver enkelt selger fritt 
i å fØlge forslaget som lyder: 
Nummerer arkene fra 1 til 50. Sett opp en premie til 300 
kroner. Ta navnene på de som kjøper lodd og skriv i en 
egnet bok (samt nummer). 
Finn en egnet dato til trekning, og vips, så tror jeg boken 
er soigt ~å no time. Jeg tror ikke vi blir hashogd hvis vi 
ikke gjør: politiet oppmerksom på vårt lille fortagende fra sted 
til sted, men det er kanskje betryggende å ha sagt fra. ) 
En aldi~ så liten annonse med vinnerens navn, (og litt UFO­
Norge' reklame) kan vi vel også koste på. Den vil jo da få en 
d6bb,el effekt, og koster ikke mer enn en 50 lapp. Samtic;Ug 
må vi jo kontakte vedkonunende privat. (Han som har vunnet.) 

Vel det ble fler enn noen få linjer, -men hva gjør en ikke for 
saken. 

hilsen 



- Første ukajeg satt her på Aspåskjølen i Hessdaie::. - ~stirret på observasjon samtidig som det slo inn som ekko på radaren. I over-
radarskjel'!Jlen var det dØdt. Ikke et eneste ekko , se vom vi hadde kant av Finsåhøgda kom en gjenstand som både var synlig og som 

_visuelle observasjoner. Derimot-har det vært vesen~:..=; bedring si- . - slo inn på radaren. Etter det har vi hatt flere ekko-observasjoner, 
{'{ 11 ka, sier Leif Havik fra UFO"Norge. - Siste uka har vi hatt - de fleste ikke stø~re enn vanlige småfly og med et mindre k14rt ek-
u:!~ observasjoner visuelt og ikke minst med ekk på radaren . ko. 
Men aldri samtidig! Forrige onsdag derimot. hadce ' · en y'suell . ~,__--- ...,,_-;- -- ~ - - - " -:r ~i -... .... --... ~ .... - " -----,~""~?:-:-~·~- _,,. 

- - .,_;~ l . . ~ ~ 

Røros 

Politisk tendens '. Arbeiderpartiet 

- Den- siste tida har vi har f aaglig elcko 
som har gått i sirkel rundt oss, men 
samtidig har det vært umulig å se med 
der blåtte øyet. Ett eller annet er det 
som flyr rundt oss, men hva det kan 
være v:_r jeg ikke. Også på de andre 

\ instrumentene vi har her oppe i 
campingvogna vår har det vært utslag 
ved forskjellige anledninger, spesielt i 
form av støy, dog uten at der har vært i 
forbindelse med radarekko. 

- Enten er det vi får inn på radaren 
så lite at vi ikke kan se det, eller så er 

-det usynlig. Et av ekkoene vi reg istrerte 
hadde eri:-hastighet på 1620 kilometer i 
timen, eller omlag 450 meter i sekundet 

., . beregnet ut fra radarek koet. 

UFO-Havik kan ellers berette at det 
var ei bei nhard uke de start et opp med 
på Hessdalskjølen . I minus 28 grader 
og srio var det en .sur fornøyelse å fakte 

- på UFO. Nå er det bli tt langt bedre, 
sier Havik. 

Når det gjelder selve Prosjekt Hess­
dalen som alle i Holtålen ble kontaktet 
om , var Havik godt fornøyd. - Nå er 
jeg sjelden_ i byen og henter post i post-

D f to uker har Leif Havik fra UFO­
Norge det meste av døgnet stirret inn i 
radarskjermen som Prosjekt Hessda!en 
har montert på Aspåskjølen i Hess­
dalen. Og noe respons i strevet er det 
etter hvert blitt iform av radarekko. -
Men hva kan det være, undres Havik. 

Første uka var det totalt livløst på ra- ! 
daren: Men nå de siste dagene er det ! 
blill adski{{ig større aktivitet. - Men 
hva slags liv, undrer Leif Havik. 

boksen vår, men sist var det kommet 
inn en del nye skriftlige observasjoner 
som vi skal gå gjennom med tid og 
stunder. Men noe vesentlig økonomisk 
støtte har vi ikke fått ennå, verken fra 
privat hold eller fra det offentlige. 

To til tre økter daglig stirrer Havik 
inn i radarskjermen på Hessdalskjølen . 
Hvor mange timer daglig varierer , men 
ofte blir det opp til åtte t imer i døgnet. 
Slitsomme timer i ensomheta i 
campingvogna og det tærer tydeligvis 
på øynene. Men han har ingen planer 
om å gi opp, og i helga kom det på nytt 
forsterkninger både fra norsk og 
svensk UFO- foreninger til avlasting. 

- My.s: uvitenhet var det før, og en­
da mer uvitende er vi blitt erter at vi 
fikk ekko på skjermen. Det har ikke di­
rekte styrker meg i min mistanke om 
intelligent styring, sier Leif Havik , 
UFO-jegeren på Aspåskjølen i Hess­
daler. 

/ 

i 
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Har du tro på Pro­
sjekt Hessdalen? 

Eivind Lillevold, Hessdalen: 
- Det er vanskelig å si. Det 
må være vanskelig å finne 
noe ut av fenomenene, selv 
om de blir observert ofte. 
Selv har jeg sett ett eller an­
net ved flere anledninger. 

Idar Folde, Hessdalen: 
- Jeg har verken tro elle.r · 
mistro til prosjektet. . ,Men 
jeg håper at det bli;r en .for­
klaring på det hele, både for 
oss i bygda og for de som 
jobber med det. 

.( 

\ .; 

• 

t · Svar til «Pontobldan•ø Innlegg VI har Ikke påst fJ.tt at det er ~ 
, av 31. r.m. · • nordlys som er sett I Hessdalen. ' 
: Innsenderen berører flere så· Vår forklaring bygges på en spesl· 
, kalte UFO-rapporter, enkelte Inn· ell plasmateori som er offentlig· , 
1 kommet og studert av/ NIVFO. VI gjort tidligere. Dette betyr Ikke at · 

vil her prøve å gl svar på spørs· vi Ikke åpner muligheten for at 
' målene. /, enkelte saker kan ha andre årsa· ; 

Vårt prosjekt meq luftfenomen· ker. Det viktige en må være opp· i 
undersøkelser omfatter egentlig merksom på, er at alle saker som • 
saker etter 31/ 12 ·82. Dog har vi har latt seg etterforske på en til· 
sporadisk sett på saker før denne strekkelig systematisk måte, Ikke 
tid, uten at dette betyr at sakene · levner større tvil om at de kan ha 1 

. som er etterforsket er mangelfullt en naturlig forklaring. De øvrige 
undersøkt. Saken av ca. 16/ 12 ·82 kan skyldes hva som helst. Ofte er 

1 har vi kun en rapport å holde oss en rapport Innom så mange In· 
. til. Lysene her kan skyldes nær stanser at den ofte er blitt ugjen· 
sagt hva som helst. Samme per- kjennelig når den når offentllghe· 

I son rapporterte etter årsskiftet "~ ten. Dette finner en igjen både I 
; nye lys. Disse er identifisert som dagspressen og f.eks. UFO-boken 
sannsynllgvl3 fra monteringsar· om Hessdalen. 
helder. Det er derfor helt riktig I saken fra England som ikko 

' som · uPontobidan» skriver, at Inngår direkte I vårt prosjekt, 
dette viktige punktet er falt ut i sendte vi en forespørsel til vår 

. Verdens Gangs omtale, noe vi sier kontakt i Storbritannia. Tilbake 
·oss leie for. fikk vi en avhandling om et tilfelle 

Under våre lsmologlske under· med spor I en kornåker. Av denne 
søkelser i Holtålen ultimo nov. ·83, oppfattet vi tilfellet I Ipswich som 
ble sonden plassert i direkte kon· løst. Senere fikk vi nye opplysnln· 
takt med grunnfjellet. ger der det fremgikk at Ipswich· 

\ · saken er et separat tilfelle. Der· 
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Imot finner en mange likhetstrekk 
I disse to sakene (f.eks. personer 
som det Ikke lar seg A gjøre finne, 
og mcrlrnr I baltl<en). VI beklager ' 

· denne misforståelsen, men hApe1· 
vi fikk rettet den opp I tide. Rap­
porten fra Ipswich forteller at ob· 
servatørene observerte en meteor ' 
den 26/ 12 -80 kl. 02110 UTC, og rap· 
porterte den som er fartøy som 
liksom sank ned I skogen utenfor 
RAF Woodbrldge. Denne observa· 
sjonen kan settes I forbindelse 

1med skimt av Orford fyr gjennom 

K.iell Granlund, ~en: . . . 
_:_ Nei, jeg tror ikke v1 far 
noe svar på hva det kan væ­
re. Noe lys på himmelen har 
jeg sett, men jeg tror neppe 
det er UFO. 

-._ 1 l5. FEB. 1>D4 
-----------

den .samme skogen. Med det , 
samme man var overbevist om at · 
noe uvanlig skjedde, kunne vit· , , 
nene lett mistolke andre naturlige 
fenomener som UFO'er. Silke re· 
aksjoner er vanlige I UFO-saker. 

Dessverre kan vi ikke gjengi 
hele rapporten I dette Innlegget, 
men den vil bil offentliggjort I ' 

_ < _ _.........., 

Eivind Brattås, Ålen: . . 
- Noe må det være, og det 
er verken tog eller fly. D.et e~ 
vanskelig å si om d~ gre1~r a 
finne ut noe, men Jeg ha~er 

. de . greier det.'sel~ tr?r Jeg 
det er noe ·utenomJord1sk . 

-, ( -

· neste NIVFO-bulletln. 
\ VI har aldri påstått at britiske .: 
· militære har vært involvert I øko-

~ leskyss for barn. Derimot har det 
gått rykter om at den brlth ke øen· 

1 
sasjonspressen regelrett lrnr gitt 
god betaling for den beste h lsto· 

'. rien om tilfellet. Vår mann I Stor· 
. brltannla snakker da om ytelser 
\' til skolepenger. I landet har man 

1 \ t. d. stor sosial nød, noe som er ' 
kjent, og man må samtidig betale 

j penger for A kunne ha barn I sko· 
1 len. Det er dette den britiske pres· 

I, sen utnytter. Lignende dokumen· 
tasjoner om ukebladers frem· 
gangsmåter har vi rikelige eks· 
empler på., Ikke minst fra vårt 

I eget land. 
f Til slutt vil vi nevne at Hessda· 
I len Ikke ·ble nevnt med et ord I 
, Verdens Gangs omtale. I denne 
I saken ser pr,pblemet ut til A være 

at enkelte Ikke ønsker noen torkla· · 
1 ring, og da er det Ilte man kan . 
, gjøre! 
! . 

Norsk Institutt for 
Vitenskapelig Forskning 
og Opplysning (NIVFO) 
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Ålbyggen Ole Lillevold er dagens 
gjest i «Over kaffekoppen». Oie er 
65 år, og ungkar all sin dag. Med 38 
år bak seg på anlegg både i Austra-
lia, over heie. Norges land, fra Bei-
arn og Tydal til Vemork, Knaben 
og Sluppen brua i Trondheim. Men i 
den senere tid er Ole Lillevold blitt 
mer kjent som en av de største 
UFO-observatører i distriktet. Sam-. 
men med to· av sine brødre, Lars og 
Bjarne, er de antagelig den familie 
som har sett mes~ Norge. 
Selv har Ole 16 registrerte UF"O­
obseniasjoner bak seg, men hvilken-- ·­
er den mest merkverdige, Ole? 

- Det må utvilsomt være den al­
ler føste jeg så . Det var· i midten. av 
desember 1981 da en opplyst heli­
kopterformet stor gjenstand som 
kom nordvest fra over Øvre Ålen. 
Den kom i ca. 200 meters høyde, 
stoppet opp om lag et halVt minutt, 
forandret retning til sørvest i 200 
meter. Stoppet så igjen før den satte 
kursen_ mot Killingdal i en utrolig 
fart. I 

- ( begynnelsen var det mye 
fleip og tull omkring UFO-observa­
sjonene. Er det blitt bedre med ti­
da? 

- Det er fremdeles mye fleip og 
tullsnakk. Det er mange som ikke 
tror på oss, men dersom det en dag 
skulle komme fram en forklaring er 

det mange av tvilerne som vi l dukke 
opp og si: - Var det ikke nettopp 
det jeg sa at det kunne være. Dess­
verre tror jeg ikke vi får noen for­
klaring på fenomenet. Skal det bli 
en løsning må det settes inn større 

· ressurser fra det offentlige. Alt som 
er mulig må settes inn for å få et 
svar på hva Hessdals-UFOen er . 

- Hva med prosjekt Hessdalen. 
Har du noe tro på at de kommer 
fram med noe nytt? 

- Det er i hvert fall verd for­
søket. De satser stort og det er flott 
at utenbygdsboende kommer hit for 
å hjelpe oss til å få et svar på hva 
det er vi til stadighet ser . 

- Blir. UFO-observasjonene etter 
hvert tatt mer seriøst?' 

- Ja, utvilsomt. ·Etter at mange _ 
seriøse personer både lokale og 
fremmede har sett fenomenet, er 
det blitt mer tiltro til at det er ett el­
ler annet. Om vi ble ledd av i be­
gynnelsen, så er latteren etter hvert 
forstummet , heldigvis. 

-- Er- det bare UFO som opptar 
deg for tida, eller har du andre inte­
resser også? 

- Jeg er kulturelt interessert, og 
blant annet samler jeg på utklipp 
om hva som rører seg i hjembygda · 
mi Ålen. Jeg har mye forbindelser 
med kjente folk, og ofte får jeg til­
sendt kort fra alle verdenshjørner. 
~·-

Jeg samler på kort og bil_der fra for­
skjellige steder i verden og fra- fo r­
skjellige hendelser. Elrers har jeg 
mye kontakt med min kulturelle 
venn, forfatteren Arnljot Eggen . 

- Med alle_ de anlegg som du opp 
gjennom åra har vært med på, har 
du gjort deg opp noen mening om 
utbygging av Gaula? 
~Det har jeg ikke tenkt noe spe­

sielt over. I gamle dager gikk slike 
behandlingsprosesser før en kraft­
utbygging· mye raskere og dermed 
fikk vi ikke slik debatt som nå for 
tida. Men det er ingen umulighet å 
bygge ut et vassdrag uten at det vil 
medføre skjemmende sår i naturen , 
så selv om Gaula blir utbygd, tror 
jeg ikke det vil medføre store øde­
leggelser på naturen rundt her. 

- Ryktene kan fortelle at du er 
sterkt interessert i sport. Hvilke gre­
ner har du størst interesse av? 

..::... Ski, fotball og V6. Fredrikstad 
er fotballaget og det har det vært si­
den 1938 da jeg jobbet i Østfold. 
Det hender fortsatt at jeg tar en tur 
på fotballkamp og ser på Ålen spil­
le, og ellers har jeg fulgt godt med i 
Kjell" Jacobs bravader i skiløypa. 
Men nå for tida' er def mest V6 det 
går på. Jeg tipper litt hest hver, uke, 
og noen småpremier er . det også ~ 

blitt. På travbanen derimot har jeg 
bare v"<ert noen få ganger , og uten å 
spille. 

- Hva kommer det av at noen 
ser UFO til stadighet, mens andre 
aldri ser noe som helst av denslags? 

- For å bli en g9d UFO­
observatør må en ha «Hessdals­
hals». En må ikke stirre ned i bak­
ken til stadighet', men la blikket fly­
te over horisonten , da vil en se 
fenomenet en eller annen gang. Og 
har en først sett UFO.en gang - da 
er det gjort. Da blir en UFO-frelst 
og får det liksom i blodet slik at en 
stadig grubler over hva det er en har 
sett. Jeg er vanligvis ikke nervøs av 
meg, men ved en av observasjonene 

·-

mine gikk det kaldt nedover ryggen 
på meg av det jeg fikk se. Men hva 

. ~~fitSk~ 
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det var, tja det vil kanskje tiden vi­
se. 



U\~lipp fra : 

Hamar Arbei erblad 
(Se baksiden!) 

Den avsidesUggen.de fjellbygda 
Hessdalen, t re mil fra Røros, har 

9 kt internasj on~ll illteresse etter alle 
!LEQ.: .. Obfiervasjonene som er gjorl: i 
områ et . . Leif H aavik, fo1nnann i 
UFO-Norge, kan forteHe at det nå er 
gjort hundrevis, ja kanskje mer enn , 
tusen, observasj oner i HessdaJen. To 
til 15 dagslysobservasjoner er ·inn­
rappol'tert til UFO:.Norge. I dagslys 

har to typer fartøyer blitt sett: Et · 
25-30 meter langt sigarformet far- ' 
tøy uten vinger og et 5-6 meter 
langt ovalt objekt · med flat bunn. I J 

mørke ses UFO-fenomenene i ulike 1 

former, men de mest vanlige. obser- . 
vasjonene forteller om et stort av-, . 
langt objekt og et mindre kulelignen­
de objekt. }i'elies for alle UFO-obser­
vasjonen er at objektene beveger, seg 
uten lyd. · · 

u;s. . _; Søiyi Kobberstad - KjeU Er"kse.n ( oio) 

De aller fleste observatø­
rene til fenomenet i dagslys 
er , jordnære fjellfolk. Vi 

/ 

' ' 
fikk fortalt at det er mange '· 
som har sett UFOen, n1en · 
som velger .å la være å rap­
portere observasjonene for-

J 
' 

di de er redde for å bli gjort 
narr av. Denne frykten er 
ikke ubegrunnet; for hess­
dølene har Vært nødt til å 

\ 

·• 

" 

svelge mye hets. Spekula- · 
sjoner om hessdølens mang­
lende troverd ighet har an­
tatt de mest fantatiske for­
mer. Som eksempel kan 
nevnes rnsinuasjoner om · 
utstrakt innavl i Hessdalen, 

; at folket der oppe er vi-
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Internasjonalt miljø 

Liv Lillevold trakterer 
oss med kaffe og smørbrød 
-s praten går livlig i stua 
- nå er full av folk. En 
journalist fra Sveriges Ra­
dio er i Hessdalen for å Jage 
program om det norske 
UFO-fenomenet, og han 
bor hos Lillevold. Liv Lil­
levold kan fortelle at hun 
ikke lenger har tall på alle 1 

de menneskene huri har ser~ 
vert og hatt til overnatting ~ 
løpet av de to siste årene" 

den kjent for sine Jøgnhisto­
, rier. 

Så 30 meter langt fartøy 
Vi møtte familien Lil­

levold i Hessdalen, en fa­
milie hvor alle har sett 

; UFO-fenomenet ved flere 
anledninger. Lars Lillevold 
har sett UFOen på svært 
nært hold, bare 50-60 me­
ter unna. Lillevold forteller: 
Den 18. januar 1982 fikk 
jeg mitt livs største over­
raskelse, og det som jeg 
fikk se var så utrolig at jeg 
forstår at folk ikke vil tro 

1 meg. Jeg hadde aldri hørt 
' om UFO, jx:g var ikke inter­

essert overhodet, og da na­
boene mine en ukes tid i 
forvegen fortalle at de had­
de sett et lys på himmelen 

. ·og at ele gjennom en kikkert 
hadde sett al del vat et vin­
du midt i lysobjektet, ja cia 
skal jeg innrømme at jeg 
trodde at . naboene hadde 
fått en skue løs. Jeg lo og 
spurt eom ele hadde lagt 
merke til hvilken farge det 
hadde vært på gardinene 
også. Naboen min ble for­
nærmet og lei seg, og om 
kvelden den 18. danuar måt­
te jeg reise til ham og be om 
unnskyldnin g, og fortelle 
det jeg hadde sett. Jeg had­
de et ærend ut på tunet i · 
halv åtte-tiden om kvelden, 

. og dJl fikk jeg se noe · jeg , 
aldri har sett maken til: . 

· ' . }J,: · Oy.er uthuset så jeg et 
Gn cb_J_ slo l"-e " 3o-4o meter langt metan-
'- , 1 1 K' glinsende faftøy uten vin-
KJ < Alte,r ~- ' ger. Fargen var kompakt . 
fJ k L 1 f' • 'k .•· ·.-'i'' rød og skinnende. Helt stille 

..zo, CL ~e· OL,, - · :. sto «deli» eler før den sakte 
k~ ill."-\ .. t'.h\ ~ . j, begynte å bevege seg. Det s'å 

J ut som om fartøyet ble inn-
g lø~:)'f- e...i'~ . hyllet i en rød lodden røyk 
ro . · · ' og lyset fra farkosten var 
f 'I~. '. 'J l~c:;seV\ ll· blende.nde. Jeg løp inn for å 

hente kona, og hun rakk H akkurat å se lyset fra den 
der den-forsvant over åsen. 

d 

Det første jeg . tenkte da 
!\ · jeg så derine enorme «tin­
it gen» over fjøstaket mitt 

var: Hvem eller hva er inni 
der, og hvor kommer det ' 
fra? Dette spørsmålet gåjeg . 
og ruger på ennå, og noe 

. _. ·. skikkelig svar finner jeg 
ikke. Men jeg tror ikke det­

) t~ kan ha vært noe jordisk 

\ . ' 
..
.. · fenomen. Jeg kan forstå at · 

,det kan høres ufornuftig ut 
å tro noe slikt, men for meg 
er dette den mest fornuftige 

1 • . forklaring jeg kan komme 
på, sier Lars Lillevold. 

~I )1 

/_ 

2. 
• - Det er klart at jeg av 

og til blir sliten av alt besø- ' 
ket, det er jo aldri ro her 
lenger. Men det er moro for 
oss som bor så avsides til å 
ha besøk fra alle verdens 
kanter. Det er mange lang­
vegsfarende. Vi har hatt be­
søk fra Mexico og India, fra 
hele Norge og av svært 
mange svensker. Det er 
klart at det burde vært et 
sted med overnattings­
muligheter og bevertning 
her i Hessdalen, men hvem 
kunne ane at det noe gang 
skulle komme så mange til­
reisende hit'? Vi har ikke a1i­
net å gjøre enn å ta all på 
sparket, og det blir som re­
gel alltids ei råd med både 
overnatting og mat. 

Eivin, sønnen til Lars og 
Liv Lillevold, er kusk for al­
le UFO-nysgjerrige som 
kommer til Hessdalen. På 
scooter fraker han folk opp 
i fjellet slik at det ikke skal 
bli så altfor langt å få på ski 
før en kommer til den yt• 
terste utkikksposten. Fami­
lien Lillevold har ei seter 
her oppe i fjellet· som leies 
ut til «UFO-folket». Lil­
levold fortalte oss at et par 
svært . ivrige UFO-fotogra­

. fer· var å fiQne inne på fjel­
let, og nred Eivin som sco­
oterfører dro. HAs utsendte 
innover i ~essdalsfjellene • 

UiU av UFO-bnsillen 
Vi nådde igjen Arne og 

Tone Thomassen på veg 
opp den siste kneika til ut­

' kikksposten, begge to ful­
lastet med fotoutstyr. Tone 
og Arne er bitt av den helt 
store UFO-basillen. Tone 
fikk se UfOen første gang i 
september i 1982, og etter 
det hun forteller var det en 
skremmende opplevelse . 
«Grunnen til at jeg ble så 

. redd at jeg kastet meg ned 
på bakken var at UFOen · 
var svært nær, at den kom · 

' mot oss i en voldsom fart, 
og at det plutselig sk.iøl lys 
ut fra den. På meg virket 
det som om UFOen sendte 

. ut kraftige lysstråler som 
søkte langs bakken. Det ra­
re er at frykten forsvant. et­
ter denne opplevelsen, og 
jeg fikk en enorm trang til å · 
se «den» igjen. Dette ønsket 
har jeg fått oppfylt mange ' 
ganger, og nå håper jeg vir­
kelig at vi får se noe, for 
denne gangen har vi med 
oss fotoutstyr som kan for­
telle om UFOen er en fast 
gjenstand eller kun et lys­
fenomen. 

Etter hva Lillevolds kan 
fortelle hadde Tone og Ar­
ne hellet med seg, og har 
tatt mange bilder av Hess­
dals-UFOen som nå skal 

· analyseres ved Forsvarets 
Forskningsinstitutt på Kjel-
ler. . '· 

Leif Haavik er formann i UFO-Norge, og her ses han foran ra­
darutstyret som vil kunne registere UFOens bevegelser. 
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